



母亲离世 援吉队员千里跪别

这一跪为感恩亲情 这一跪为责任担当

▶3版

淮阳区荣获“中国塑料制品之城”称号



□记者 侯俊豫/文 通讯员 张红振/图

本报讯 3月18日,记者从淮阳区工信局了解到,中国轻工业联合会官网近日发布公告称,中国轻工业联合会、中国塑料加工工业协会共同授予淮阳“中国塑料制品之城”称号。这是淮阳区在实施“工业强区做支撑、旅游突破促发展、城乡统筹惠民生、四化同步谱新篇”发展战略征程中收获的一张沉甸甸的名片。

在原有基础上,淮阳区经过多年培

育,塑料制品产业已成为当地的主导产业。特别是近年来通过政府引导和扶持,塑料制品产业发展迅速,企业规模、产品档次、技术装备、管理水平和竞争力大幅提升。

目前,淮阳区已建成5平方公里的塑料制品生产基地,拥有塑料制品生产企业58家,从业人员1.7万人。其中规模以上企业15家,拥有世界500强战略合作伙伴1家,国家级高新技术企业1家,省级高新技术企业5家。形成了以河南联塑、银丰塑料、瑞丰塑

编、瑞云塑编等企业为龙头,年产塑料管材、塑料膜48万吨,塑胶30万吨,聚乙烯薄膜18万吨,塑料编织袋6.2亿条的塑料制品产业集群。

淮阳区塑料制品产业集群产品销往全国30个省(自治区、直辖市),并出口到美国、韩国、日本、泰国、瑞典等国家,成为河南省知名的塑料制品生产基地,先后被授予“河南省中小企业特色产业集群(塑料制品)”“河南省塑料制品之城”“中国塑料制品(淮阳)示范基地”等称号。2021年底,淮阳区创建

的“中国塑料制品之城”通过专家组验收。

淮阳区主要负责人称,他们将以获得此项殊荣为契机,抢抓周口建设豫东承接产业转移示范区机遇,统筹用好招商引资、项目建设、“三大改造”,坚定不移做大做强塑料制品优势产业,力争到2025年,把塑料制品产业打造成200亿级产业集群,将“中国塑料制品之城”的“金字招牌”擦得更亮。②10

周口市中心血站
无偿献血奉献社会全家受益
电话:8311796

广告
中國銀行
BANK OF CHINA
扎实实施存款保险制度
充分保障存款人利益

今日看点

“农”字为先 “创”字为要
——省内外专家围绕创建周口国家农高区建言献策

▶4版